
4. neděle velikonoční 

21. dubna 2024 
Mše sv. byla obětována Za farníky 

Křižánky 11:00: Za farníky 
 

LITURGICKÝ KALENDÁŘ TÝDNE 
 

  Úterý       – Svátek sv. Vojtěcha, biskupa a mučedníka 
  Středa     – Sv. Jiří, mučedníka 
  Čtvrtek   – Svátek sv. Marka, evangelisty 
  Neděle     – 5. NEDĚLE VELIKONOČNÍ 

 

BOHOSLUŽBY V TÝDNU    
 

  Úterý      18:00 –  Adorace 

  Čtvrtek  18:00 – Za Františka a Marii Myškovy, zetě Jaromíra 

                                a oboje rodiče 

  Neděle    11:00 –  Za živou a + rodinu Dítětovu 

                  11:00 –  Křižánky: Za manžele Annu a Jaroslava Preislerovy, 
                                                   rodinu Preislerovu a Řádkovu 

 

DALŠÍ OZNÁMENÍ  
 

 Nová adresa a stránky farnosti: www.farnost-heralec.cz 
 Letní chaloupka v Herálci na faře se uskuteční 12. - 18. srpna. 
Přihlášky naleznete vzadu na stolečku. 
 Setkání mládeže celého žďárského děkanství (tzv. "velké děkanátko") - 
4. května v Novém Městě n. M. Těšit se můžete na společenství mladých věřících 
lidí, společnou mši svatou, katechezi, diskuzní skupinky, hru a závěrečnou modlitbu 
chval. Přihlašování (pro zajištění obědů) probíhá již nyní přes QR kód na 
plakátech a také přes facebookové stránky události. Tam rovněž najdete program 
setkání a další užitečné informace. 

 

 Tel. 566 625 190,  Mobil: 731 832 985,   E-mail:  heralec@dieceze.cz 
 http://www.farnost-heralec.cz 

 

Vážení farníci, rád bych poděkoval Vám všem, kteří se jako donátoři podílíte prostřednictvím 
fondu Puls na materiální podpoře kněží a života Vaší farnosti.  Také díky Vaší podpoře bylo možné 
po čtyřech letech částečně valorizovat mzdy kněží naší diecéze. 
Společně jsme v posledních letech překonali náročné období covidové pandemie, energetické krize 
i nárůst inflace. Pevně věřím, že doba, kterou prožíváme, by mohla být dobrou příležitostí k růstu 
naší velké rodiny malých dárců. Proto Vás zvu, abyste se připojili k akci „Teď by to šlo!“ 
Přidejte se k více než 8 500 donátorům naší diecéze a svým darem podpořte kněze, a zároveň svoji 
farnost, která získá bonus za každého nového donátora. Děkuji všem donátorům, kteří již 
zareagovali na postní výzvu a podle svých možností navýšili svůj pravidelný dar, a také bych chtěl 
povzbudit ty, kteří tuto možnost zvažují. Pokud vnímáte, že „teď by to šlo“ registrujte se na 
www.donator.cz  nebo prostřednictvím kontaktních osob ve Vaší farnosti. 
S vděčností za Vaši velkorysost a s požehnáním. Pavel Kafka, správce fondu PULS 


